CamocrosiTensHas paboTa
«CyMMa yriioB TpeyrojJbHUKa»
Bapuanr 1
Yacrsp 1 (BbIOIHUTL B popMmarte 1 yactu OI'I)
1. B tpeyronsauke ABC AC=BC. Buemnwuii yron

npu BepmuHe B pasen 125°. Haiigure yron C.
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2. Haiigure Benmmunny yriia DOK, eciiu OK — Gwc-
cektpuca yria AOD, 2DOB=112°.
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3. [Ipssmeie M 1 N mapasutenbHbl. Haiianre £3, ecnm
21 =6°2£2=101°.
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Yacrs 2(BbINOJIHUTH B popmare 2 yactu OI'I)
1. B AABC npoBenena 6uccexrpuca AL,

£ALC=112°, £ABC=106°. Haiimute £ACB. OtBeT
JaiTe B rpamycax.
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2. B paBHOOeipeHHOM TpeyronbHuke ABC ¢ ocHO-

BaHueM A C onuH u3 yrioB paseH 96°. CP — BbICO-
ta. Haiinure yron ACP.

3. Touka D na ctopone AB tpeyronsauka ABC
BbIOpaHa Tak, uto AD = AC. U3BecTHO, uTO
£CAB = 80° u £ACB = 59°. Haiinute yron DCB.
OTBer maiiTe B rpamycax.
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CamocrostenbHas paborta
«CyMMa yriioB TpeyroJbHUKa»
Bapuanr 2
Yacrs 1 (BbimotHUTH B popMmarte 1 yactu OI'I)
1. B tpeyronsauke ABC AC = BC. Buemmnuii yrou
npu BepuinHe B paseHn 146°. Haiiaure yroa C.
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2. Haiimure Benmmumnny yriaa DOK, eciiu OK — Gwuc-
cekrpuca yria AOD, 2DOB=108°.
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3. [Ipsimbie M 1 N mapayutensHbl. Hafiaure £3, ecnu
21 =22° £2="72°.
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Yacrb 2(BbINOJIHUTH B popmare 2 yactu OI'I)
1. B AABC npoBenena 6uccexrpuca AL,

£ALC=37°, £LABC=25° Haiigute £ACB. OtBer
JlaliTe B rpajaycax.
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2. B paBHOOeipeHHOM TpeyronbHuke ABC ¢ ocHO-

BanueM AC ojuH u3 yrioB paseH 112°. AK — Bbico-
ta. Haitnure yron KAC.

3. Touka D na ctopone AB tpeyronbsauka ABC
BbIOpaHa Tak, uto AD = AC. H3BecTHO, 4TO
£CAB =54°u £ACB = 104°. Haiinute yron DCB.
OTBer maiiTe B rpamycax.

B
/Dq
A Y




